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ΕΠΙΤΡΟΠΉΣ " ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ " ΤΗΣ
Π.Ε.Δ. ΣΤΕΡΕΆΣ ΕΛΛΆΔΑΣ [1]

Δευτέρα  21  Σεπτέμβρη  2020  :
Πραγματοποιήθηκε  σήμερα  στα  γραφεία  της  ΠΕΔ  /  ΣΕ  ,  στη  Λαμία,  η  1η  Συνεδρίαση  της
Θεματικής  Επιτροπής  "  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  "  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  υπό  την
Προεδρία  του  κ.  Γεωργίου  Ψαθά  -  Δημάρχου  Διρφύων  -  Μεσσαπίων  και  αποτελούμενη  από
τους  :  1.  κ.  Ανδρέα Χατζησταμάτη -  Δημ.  Σύμ/λο  Δήμου Θηβαίων ,  Αντιπρόεδρο ,  2.  κ.  Χαρίλαο
Αγαπητό  –  Δημ.  Συμ/λο  Δήμου  Δελφών,  3.  κ.  Ανδρέα  Παπασάρα  -  Δημ.  Συμ/λο  Δήμου
Μακρακώμης  ,  4.  κ.  Ιωάννη  Δήμου  –  Δημ.  Συμ/λο  Δήμου  Λεβαδέων,  5.  κ.  Ιωάννη  Σβερώνη  –
Δημ.  Σύμβουλο  Δήμου  Καρπενησίου  και  6.  κα  Αναστασία  Τζελά  -Δημ.  Συμ/λο  Δήμου
Χαλκιδέων
Τα  Μέλη  της  Επιτροπής  μέσα  από  τις  τοποθετήσεις  τους  και  την  ιδιαίτερα  εποικοδομητική
μεταξύ  τους  διαλογική  συζήτηση,  έθεσαν  το  πλαίσιο  λειτουργίας  και  όρισαν  το  Πρόγραμμα
Δράσης  της  Επιτροπής.  Επίσης,  τόνισαν  την  αναγκαιότητα  της  άμεσης  στήριξης  της  Τοπικής
Αυτοδιοίκησης  στα  ζητήματα  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ,  στην  επούλωση  πληγών  από  φυσικές
καταστροφές  και  στην  υλοποίηση  έργων  θωράκισης  των  Δήμων  και  προστασίας  των  κατοίκων
τους ,  θέτοντας τους βασικούς άξονες προτεραιοτήτων στους οποίους θα εστιάσει  η  Επιτροπή,
προκειμένου  να  διαμορφωθούν  οι  θέσεις  και  οι  προτάσεις  της  ,  για  να  κατατεθούν  στο  Δ.Σ.
της  Π.Ε.Δ.  και  στην  Κ.Ε.Δ.Ε.
Συγκεκριμένα  :
1.  Εξειδίκευση  εφαρμογής  του  Ν.  4662/2020  στο  σκέλος  των  προβλέψεων  που  αφορά  τους
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Δήμους  (  Επιχειρησιακά  σχέδια  ,  προσαρμογή  OΕΥ  ,  εξοπλισμός  ,  εκπαίδευση  ,  εθελοντές  κλπ
)
2.  Περιφερειακά  Επιχειρησιακά  Κέντρα  Πολιτικής  Προστασίας  με  προσδιορισμό  τοu  ρόλου
των  ΠΕΔ  και  των  Δήμων  κάθε  Περιφέρειας  στο  σχεδιασμό  ,  την  οργάνωση  και  τη  λειτουργία
των  κέντρων  αυτών.
3.  Καθαρισμοί  ρευμάτων.  Απαίτηση  για  χρονοδιάγραμμα  έργων  καθαρισμού  από  τις  υπηρεσίες
της  περιφέρειας  και  των  περιφερειακών  ενοτήτων.
4.  Κωδικοποίηση  και  ακριβής  προσδιορισμός  των  αρμοδιοτήτων  των  Δήμων  σε  θέματα
πανδημιών  και  κρίσεων  που  απειλούν  τη  δημόσια  υγεία.  Σήμερα  υπάρχει  πανσπερμία
ρυθμίσεων  σε  ΠΝΠ  ,  ΚΥΑ  ,  ΥΑ  κτλ.  Ανάγκη  δημιουργίας  σταθερών  δομών  ,  με  οργάνωση  ,
προσωπικό  και  μεταφερόμενους  πόρους.
5.  ΤΠΕ  και  Πολιτική  Προστασία.  Αξιοποίηση  προγράμματος  «  ΑΝΤΩΝΗΣ  ΤΡΙΤΣΗΣ»  για  την
προμήθεια  και  εγκατάσταση  μετρητικών  σταθμών  συστημάτων  επιτήρησης  και  έγκαιρης
ειδοποίησης.  Σε  διαδημοτική  βάση  τέτοια  συστήματα  όπου  υπάρχουν  ευρύτερες  ενότητες  (
Δρυμοί  ,  οικοσυστήματα  ,  ποταμοί  που  εκτείνονται  σε  μεγάλο  μήκος  κτλ.  )
 
 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
της  Θ.Ε.  «  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  »
της  ΠΕΔ /  ΣΕ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΑΘΑΣ
Δήμαρχος  Διρφύων  –  Μεσσαπίων
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